



Приветствую всех!

Меня зовут Пономаренко Анна, мне 13 лет. Я учусь в 7-м классе в школе с углублённым изучением английского языка и искусств, и я очень люблю рисовать. 2 года я занимаюсь в художественной студии, и некоторые из моих работ уже были отмечены в различных конкурсах дипломами 1 и 2 степени.

Также, уже 8 лет я занимаюсь в ОХА «Лакомки». Мой коллектив является постоянным участником городских и областных праздничных мероприятий, а также участником и победителем городских, областных, Всероссийских и международных конкурсов и фестивалей.

Мама говорит, что моя тяга к искусству и хореографии передалась мне по наследству. Некоторые мои родные одарены и музыкальными, и танцевальными способностями, вот и я пошла по их стопам.

У меня очень большая и дружная семья. Некоторые мои родственники живут, как и я в Таганроге, а многие, в других городах: Батайске, Рузаевке, Москве, Нижнем Новгороде, Пятигорске, Кохтла-Ярве (Эстония) и др. Несмотря на расстояние, мы стараемся поддерживать связь и приезжать в гости.

Когда мы собираемся вместе мы делимся друг с другом новостями о своей жизни, последними событиями, достижениями. Мы стараемся поддерживать своих, когда это необходимо, и искренне радуемся друг за друга в счастливые моменты.

Моя семья очень большая, у каждого из нас есть какое-то особое качество, талант, своя изюминка. Мы все очень разные, но нас объединяет то, что мы родные друг другу люди, мы один род, одно очень большое дерево!